

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА МИТНО-ЛОГІСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань
07 «Управління та адміністрування»

На сучасному етапі розвитку ринкових відносин підготовка висококваліфікованих грамотних фахівців в області логістики і управління ланцюгами поставок є необхідною умовою динамічного розвитку будь-якого економічного суб'єкта, що важливо в умовах інтеграції нашої країни в світовий економічний простір.

Зростаючий інтерес підприємців до митно-логістичної діяльності в Україні зумовлює необхідність підготовки висококваліфікованих спеціалістів в даному напрямі.

Підготовка висококваліфікованих фахівців в напрямі підприємництво та митно-логістична діяльність, які здатні впроваджувати та розвивати інноваційні технології, провідні логістичні системи, виконувати функції митної політики на сьогодні є стратегічно важливим завданням для рецензованої освітньо-професійної програми «Підприємництво та митно-логістична діяльність».

Рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво та митно-логістична діяльність» розроблена проєктною групою кафедри підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даного напрямку.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та митно-логістична діяльність» регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за даною освітньо-професійною програмою і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та митно-логістична діяльність» передбачає наявність обов'язкових та вибіркового освітніх компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Перелік дисциплін, що включені до освітньо-професійної програми повністю відповідають завданням, що вирішуються в ході професійної діяльності.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає її завданням. Дана програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та іншими матеріалами.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Підприємництво та митно-логістична діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Рецензент
Директор ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ»
кандидат біологічних наук,
Лауреат Державної премії України



Булавка А.В.